



“凝固”的瀑布

1月10日,横跨加拿大和美国边境的尼亚加拉瀑布冰封雪盖。

新华社/法新

头眼 PHOTO SHOW

新闻周刊 NEWSWEEK

·6

头条 HEADLINE

·1

我国将加快组建不动产登记局

为实施以土地为核心的不动产统一登记制度,国土资源部将按中央部署,协调有关部门建立部际联席会议制度,加快组建不动产登记局,扎实开展不动产统一登记。

国土资源部副部长徐德明11日在2014年全国国土资源工作会议上说,不动产统一登记是国土资源管理的一项新职能。建立实施以土地为核心的不动产统一登记制度,是我国产权管理体制的重大改革,责任重大,任务艰巨。当前,统一登记机构、统一登记依据、统一登记

簿证、统一登记信息平台,要逐个落实到。重点是做好不动产统一登记的顶层设计,制度安排。按照《国务院机构改革和职能转变方案》、国务院第31次常务会议等有关要求,首先落实好统一登记机构和统一登记依据,尽快协调有关部门,建立部际联席会议制度,加快组建不动产登记局,机构人员要到位,加强工作支撑。

据介绍,今年我国将出台不动产统一登记条例,为全面开展不动产统一登记提供法规依据。国土资源部及有关部门将建立统一登记信

息平台,制定统一登记簿证。逐步以全国土地登记信息动态监管查询系统为基础,整合推进不动产统一登记信息管理基础平台和查询服务系统建设,推进信息共享。抓紧制定统一的登记簿和证书等登记文书,研究编制不动产产籍调查规程和相关标准。进一步加快农村地籍调查和农村土地确权登记颁证,完善确权政策,落实所有者和使用者的土地权益,与不动产统一登记做好衔接,同时积极推进农村土地产权制度改革,引导土地股份制改革。 据新华社

初雪今夜将至,可能转瞬即逝

快报讯(记者 刘伟伟)这个周末,算是泡在雨里了。说好的初雪,拖到今晚来,对于南京来说,很可能只有江北地区能看到雪花。明天开始天气转好,但受冷空气影响,气温走低,低温回到零下。

冷暖气流“会师”,昨天南京大部分地区下起小雨,但并未转雪。许多人问,为什么南京市的初雪如此娇羞、千呼万唤也不露面呢?按照此前的预计,昨天夜里就能看到雪花飘,但气象部门表示,因为气温条件不够,所以初雪到来时间推迟。

前段时间,在寒潮的影响下,江苏的连云港、宿迁等

地都迎来了初雪,雪花飞舞的洁白世界为新年增添了第一道风景。然而,就在近一周全省各地都忙着欢迎初雪时,南京仅仅是下了点小雨。专家分析,初雪的到来不会太久了,省气象台预计,今天晚上南京市可能将迎来新年的初雪,这场初雪很可能和沿江苏南其他地区的初雪一样,是小雨夹雪,并且在气温方面,全市为2~9℃,所以即使这场初雪如期而至,也将不会出现大面积积雪,它所呈现的也仅是一场转瞬即逝的美景。

不过,南京市气象台对初雪的预报范围比较小,仅局限在江北地区,看来,能否

看到2014年第一场雪,要看大家的运气了。

雨雪过后,明天开始雨止转多云,气温偏低,全省最低气温为-2℃,免不了又要换上全套保暖装备了。从目前预报看,下周南京是持续晴好的一周。

南京三日天气

今天 白天南部地区阴有时有小雨,其他地区阴到多云,夜间江北地区阴有时有小雨或小雨夹雪,其他地区阴到多云,偏东风 3~4级,2~9℃ 明天 阴到多云,0~7℃ 后天 晴到多云,-1~8℃

人民网发布2013全国空气污染地图 江苏盐城最优,南京垫底

快报讯(记者 吴怡)近日,人民网发布2013年全国空气污染地图,全国大部分地区全年以良好和轻度污染为主。在江苏板块内,南京8天优秀,204天良好,93天轻

度污染,27天中度污染,24天重度污染,还有7天严重污染。江苏13个地级市中,南京的优秀天数最少,仅有8天;盐城的优秀天数最多,有63天;淮安的严重污染天数最

多,有11天。 昨天,江苏13市中,9市空气污染,其中徐州最严重,为中度污染,其余8市为轻度污染。无锡、常州、苏州和南通空气质量良好。

全世界

1月6日 星期一 德国总理默克尔在瑞士滑雪时不慎摔倒,导致骨盆骨折,此前她刚对舒马赫受伤表示震惊。默克尔爱好体育,喜欢足球众人皆知。

1月7日 星期二 族裔优越论 美国耶鲁大学法律系华裔教授、“虎妈”蔡美儿又出新书,称包括华裔、犹太和印度裔等在内的美国8大“文化族群”,在各行各业的发展和成就比一般美国人高。

1月8日 星期三 “谁不想他死” 纽约39岁犹太裔地产商梅纳赫姆·斯塔克惨遭绑架撕票焚尸。《纽约邮报》称,他的“仇人名单有一英里长,遭受他折磨的房客都希望他死去”,此言论引发一片哗然。

1月9日 星期四 极寒虐美 “北极涡旋”肆虐全美,7日,美国50个州气温全部降至冰点以下,打破一百多年来的纪录。洒水成雪,鸟直接冻在地面,记者裹被子出镜,连越狱的囚犯都因天太冷而重返监狱……

1月10日 星期五 奢华生日 美国第一夫人米歇尔即将在1月17日迎来50大寿,正在夏威夷享受假期,美媒称其返程专机及安保等数十万美元开支,得由纳税人买单。

1月11日 星期六 舌战 中国驻英大使刘晓明、日本驻英大使林景一同时现身BBC“新闻之夜”,林景一诡辩钓鱼岛问题,刘晓明驳斥谬论,并引用丘吉尔名言:不从历史中吸取教训的人注定重蹈覆辙。

全中国

1月6日 星期一 无间道 广东清剿涉毒第一大村陆丰市博社村,摧毁18个特大制贩毒犯罪团伙。调查发现,村支书利用人大代表身份获取警方信息,多名警察涉案,或收红包通风报信或直接开警车贩毒。

1月7日 星期二 恋爱消费 某婚恋网站发布中国男女婚恋观调查报告,恋爱男性月均消费1591元,70后男性最舍得花钱,江苏小伙“恋爱消费”全国第四,仅次于浙江、北京、上海。

1月8日 星期三 邵逸夫仙逝 香港无线电视荣誉主席邵逸夫7日于香港家中安详离世,享年107岁。他捐赠的教育资金惠及神州大地,众多院校均有“逸夫楼”。网络上,人们自发地随手拍下逸夫楼,为老先生送行。

1月9日 星期四 亮枪止抢 “兰州货车侧翻,橘子遭百余村民哄抢,警察拔枪制止”一事在网上热传。当地称警察处置手段符合规定,用的是防暴手枪,弹药只具驱散功能。

1月10日 星期五 超生罚单 陈婷、张艺谋夫妇被征收计划外生育费及社会抚养费748万元,两人须在30日内一次性缴清,这有可能是我国史上最高的违法生育罚款。

1月11日 星期六 最高科技奖 著名物理化学家张存浩、中国核武器发展的开拓者和奠基人程开甲共同荣获2013年国家最高科技奖。二人都与江苏有着不解之缘,张存浩毕业于中央大学,程开甲是吴江人,曾在南大任教。

全江苏

1月6日 星期一 认小偷 南京市公安局鼓楼分局主办的“天罗地网抓小偷”涉案图像协查平台正式上线运营。将嫌疑人图像放上网,悬赏千元,发动市民“认小偷”。

1月7日 星期二 超大古墓群 淮安清浦区武墩发现的战国至西汉时期古墓群,共清理出92座中小型墓,出土文物600多件,所有墓葬呈向心结构排列,初步判断为一大户家族墓。

1月8日 星期三 登报忏悔 南通市通州区平东镇原党委书记陆洪来受贿120多万,被判刑7年半。他的悔罪书登载到《检察日报》上,称“不该把钱看得太重”。

1月9日 星期四 禽流感 8日,南京1名54岁的女性确诊感染H7N9禽流感。专家称,这种偶尔散发情况很正常,不用慌。10日,江苏又确诊一例,患者是南京1名54岁的男性。

1月10日 星期五 点名通报 南京首次点名道姓通报9起“四风”典型问题,这一做法有望常态化。

1月11日 星期六 70后市长 费高云当选常州市市长,出生于1971年的费高云成为江苏省最年轻的省辖市政府一把手。 现代快报记者 陈曦 整理